



08/231-1328/ПР  
25.10.2023

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

## II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

### РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закону України «Про охорону дитинства» з метою захисту майнових та житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа Київська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Вжити організаційних заходів, спрямованих на приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), яке розташоване (знаходиться) у місті Києві та належить на праві власності, користування дітям – сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, а також особам із їх числа, з метою забезпечення

можливості їх проживання у такому житлі після завершення терміну перебування таких осіб у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

2. Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Підготувати проект рішення Київської міської ради про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 08 липня 2021 року №1590/1631, яким передбачити заходи програми спрямовані на виконання приписів, визначених пунктом 1 цього рішення.

2.2. Розробити механізм реалізації заходів передбачених цим рішенням.

3. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, у межах повноважень визначених законодавством, протягом одного місяця з дня оприлюднення цього рішення надати до Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції, спрямовані на забезпечення вирішення питань, визначених цим рішенням.

4. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений законодавством України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики, а також на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутатка Київської міської ради



Марина ПОРОШЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та  
соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Юлія УЛАСИК

Постійна комісія Київської міської  
ради з питань бюджету, соціально-економічного  
розвитку та інвестиційної діяльності

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Стаття 32 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» визначає засади збереження права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа на житло та визначає, що за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, а також особами з їх числа зберігається право на житло, в якому вони проживали з батьками, рідними до встановлення опіки, піклування, влаштування в прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, заклади для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Частиною другою цієї статті передбачено, що місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування за місцем знаходження житла дітей несуть відповідальність за збереження зазначеного у частині першій житла і повернення його дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, а також особам з їх числа після завершення терміну перебування у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 затверджено Порядок провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини (далі – Порядок).

Пунктом 55 Порядку передбачається, що на Службу у справах дітей за місцем знаходження майна дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, покладається обов'язок протягом десяти днів після надходження повідомлення про наявність у дитини майна, скласти опис такого майна.

Згідно із Порядком районна, районна у м. Києві та Севастополі держадміністрація, виконавчий орган міської, районної у місті (у разі утворення) ради, сільської, селищної ради об'єднаної територіальної громади за місцем знаходження майна забезпечує збереження майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і вживає заходів до встановлення опіки над майном.

Проте актуальною залишається проблема фактичної можливості повернутись проживати до житла, що перебуває власності чи користуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа після завершення перебування у закладах інституційного догляду та виховання або у сімейних формах виховання, через неналежний санітарний та

технічний стан такого житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень) для проживання.

З урахуванням цього підготовлено проєкт рішення, що спрямований на вжиття заходів щодо приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа, які мають таке житло на праві власності чи користування у місті Києві.

## 2. Мета прийняття рішення є

Метою прийняття проєкту рішення є приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа, які мають на праві власності (користування) житло у місті Києві, після їх завершення перебування у закладах інституційного догляду та виховання або перебування у сімейних формах виховання.

## 3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Проєкт рішення складається з преамбули та чотирьох пунктів. Проєкт рішення складається першого пункту, яким визнається за необхідне вжити організаційних заходів, спрямованих на приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), яке розташоване (знаходиться) у місті Києві та належить на праві власності, користування дітям – сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, а також особам із їх числа, з метою забезпечення можливості їх проживання у такому житлі після завершення терміну перебування таких осіб у сім'ї опікуна чи піклувальника, прийомній сім'ї, дитячому будинку сімейного типу, закладі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Та пунктів організаційного характеру для реалізації заходів передбачених пунктом 1, а саме:

Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати проєкт рішення Київської міської ради про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 08 липня 2021 року №1590/1631, яким передбачити заходи програми на виконання приписів пункту 1 цього рішення, а також визначити механізм його реалізації.

Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, у межах визначених законодавством повноважень протягом одного місяця з моменту оприлюднення цього рішення надати пропозиції з метою вирішення питань порушених у проєкті рішення.

## 4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання

Проєкт рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закону України «Про охорону дитинства».

#### **5. Фінансово - економічне обґрунтування**

Прийняття проекту рішення не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету міста Києва.

#### **6. Інформація з обмеженим доступом**

Проект рішення не містить інформацію з обмеженим доступ у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**7. Відомості про права і соціальну захищеність осіб з інвалідністю та вплив на життєдіяльність цієї категорії, а також зазначення позиції щодо проекту рішення Уповноваженого Київської міської ради з прав осіб з інвалідністю та громадських об'єднань осіб з інвалідністю**

Проект рішення Київської міської ради не впливає на життєдіяльність осіб з інвалідністю.

#### **8. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єктом подання проекту рішення є депутатка Київської міської ради Марина ПОРОШЕНКО (депутатська фракція політичної партії «Європейська солідарність»).

Доповідачем на пленарному засіданні сесії Київської міської ради депутатка Київської міської ради Марина ПОРОШЕНКО (депутатська фракція політичної партії «Європейська солідарність»).

Депутатка Київської міської ради



Марина ПОРОШЕНКО



Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради

---


Порошенко М. А.  
Вітренку А. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 25.10.2023  
№ 08/231 - 1328/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.  
Школі Н. В.  
Хонді М. П. – до відома  
Поворознику М. Ю. – до відома

  
Володимир БОНДАРЕНКО

“25” жовтня 2023 року  
№ 08/231 - 1328/ПР



08/231-1328/ПР  
25.10.2023

# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«25» жовтня 2023р.

№ 08/249/05/231-198

Заступнику Київського міського голови -  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

### СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, направляю проект рішення Київської міської ради «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві».

Додатки:

1. Проект рішення «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» в 1 прим. на 2 арк.
2. Пояснювальна записка до проекту рішення «Про питання приведення у належний технічний та санітарний стан житла (житлових будинків, квартир, інших жилих приміщень), що належить на праві власності, користування дітям – сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, а також особам із їх числа та яке розташоване (знаходиться) у місті Києві» в 1 прим. на 3 арк.
3. Електронна версія зазначених документів.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB носії.

Депутатка Київської міської ради

Марина ПОРОШЕНКО

Вик.: Ярошук Марина  
Тел.: (093)0493638.